

### Podobenstvo o rozsievачovi

Matúš 13:3-9 A hovoril im mnoho v podobenstvách a vravel: Hľa, vyšiel rozsievач, aby rozsieval. 4 A keď rozsieval, niektoré zrnká padli vedľa cesty, a prišli vtáci a pozobali ich. 5 A iné padli na skalnaté miesta, kde nemali mnoho zeme, a hneď vzišli, pretože nemali hĺbokosti zeme; 6 ale keď vyšlo slnce, vyhoreli a preto, že nemali koreňa, vyschli. 7 A iné padli do trnia, a trnie vyrástlo a udusilo ich. 8 A zase iné padli na dobrú zem a vydali úžitok, niektoré sto, niektoré šesťdesiat a niektoré tridsať. 9 Kto má uši nato, aby počul, nech počuje!

10 A **pristúpili** učeníci a povedali mu: Prečo im hovoríš v podobenstvách?

11 A on odpovedal a riekol im: Vám je dané poznať tajomstvá nebeského kráľovstva, ale tamtým nie je dané.

*Aké obrovské privilegium máme, pristúpiť k Pánovi ako Jeho učeníci! Aj keď nerozumieme, smieme sa Ho pýtať; smieme sa nechať Ním viesť, dať si veci vysvetliť.*

### Večne rastúce Kráľovstvo

12 Lebo kto má, tomu bude dané, a rozhojní sa mu; ale kto nemá, od toho bude odňaté i to, čo má.

2 Peter 1:8-11 Lebo **keď to máte a množí sa vám to**, nestavia vás to zahálčivých ani neužitočných do známosti nášho Pána Ježiša Krista. 9 Lebo ten, u koho niet týchto vecí, je slepý a krátkozraký, zabudol na očistenie od svojich niekdajších hriechov. 10 Preto sa, bratia, tým väčšmi snažte robiť si pevným svoje povolanie a vyvolenie, lebo keď to budete robiť, neklesnete nikdy. 11 Lebo tak vám bude bohato poskytnutý vchod do večného kráľovstva nášho Pána a Spasiteľa Ježiša Krista.

**Viera, cnosť, známost, zdržanlivosť, trpezlivosť, pobožnosť, milovanie bratstva, láska**

Izaiáš 9:6 (7) B21 Jeho vláda stále poroste a jeho pokoj bude bez konce. Na Davidovú trůnu usedne, aby vládol jeho kráľovstvom, aby je ustanovil a upevnil právom a spravodnosťou od toho dne až navěky. Horlivosť Hospodina zástupcov to spôsobí!

CSP Nebude konce vzrůstu jeho panství a pokoje na Davidovú trůnu a nad jeho kráľovstvom...

Daniel 2:34,35 A hľadel si dotiaľ, až sa odtrhol kameň, ktorý nebol v rukách, a uderil obraz do nôh, ktoré boli zo železa a z hlíny, a rozbil ich na prach. 35 Vtedy bolo razom rozdrvené železo, hlina, meď, striebro i zlato, a bolo to ako plevy z humna letného času, a odniesol to vietor tak, že sa tomu nenašlo nikde miesta, a **kameň**, ktorý uderil obraz, stal sa veľkým vrchom a **naplnil celú zem**

Rozsievateľ seje slovo

Pole=svet

Matúš 13:37-39 A on odpovedal a riekol im: Ten, kto rozsievá dobré semeno, je Syn človeka, 38 a pole je svet, a dobré semeno sú synovia kráľovstva; kúkoľ sú synovia toho zlého; 39 nepriateľ, ktorý ich nasial, je diabol; žatva je skonanie sveta, a ženci sú anjeli.

1 Peter 1:3 Požehnaný Boh a Otec nášho Pána Ježiša Krista, ktorý nás podľa svojho mnohého milosrdenstva **znova splodil** cieľom živej nádeje vzkriesením Ježiša Krista z mŕtvych

Jakub 1:18 A chcúc to tak, **splodil nás slovom pravdy**, aby sme boli akousi prvotinou jeho stvorení!

*Pole = srdce*

v. 19 ...prichádza ten zlý a uchvacuje to, čo mu bolo vsiate do srdca.

4 druhy pôdy:

1. *Pozdĺž cesty*
2. *Skalné miesta*
3. *Do trnia*
4. *Dobrá zem*

*Pozdĺž cesty...cesta je nohami zadupaná časť poľa, ktorá nie je určená na siatie. Je tvrdá a udusená.*

*Skalnaté miesta sú v Ježišových klimatických podmienkach obrazom suchých, vyprahnutých miest. Chýba tam vlaha; tá, ktorá príde, sa rýchlo stratí – skalnatá zem ju neudrží. Pálava slnka tu reprezentuje súženie a prenasledovanie pre Slovo. Semeno nedokáže zapustiť dostatočne hlbokú koreň, preto umiera. (Človek sa pohoršuje) gr. Skandalizo – padnúť do pasce, podľahnúť zvodu, pohoršiť sa*

*Trnie reprezentuje to, čo dusí – starosť tohto sveta a zvod bohatstva; slovo je bez úžitku.*

*Dobrá zem: „počuje a rozumie“ – donáša úžitok 100x, 60x, 30x...*

*Prvá aplikácia podobenstva o rozsievateľovi je určite o kázaní evanjelia a splodení nás, Synov Kráľovstva Jeho Slovom.*

*Druhá aplikácia hovorí o pôde nášho srdca i ako veriacich, do ktorých Boh seje svoje Semeno, aby v nás splodil to, čo chce, aby sa narodilo.*

Jeremiáš 4:3, 4a Lebo takto hovorí Hospodin mužom Júdovými a Jeruzalemu: Zorte si úhor a nesejte do trnia! 4 Obrežte sa Hospodinovi a odstráňte všelijakú neobrezanosť svojho srdca

*Sme nesmierne Bohom požehnaní a privilegovaní, ak riešime tieto veci, pretože slepí sa o to netrápia*

Mt 13:16 Ale vaše oči sú blahoslavené, že vidia, a vaše uši, že čujú. 17 Lebo amen vám hovorím, že mnohí proroci a spravodliví žiadali si vidieť to, čo vy vidíte, a nevideli, a počuť, čo vy čujete, a nepočuli.